



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
SENAT

PREȘEDINTE

București, 10 iunie 2014  
Nr.L.211/2014

Domnului

Senator DARIUS-BOGDAN VÂLCOV  
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ  
ȘI ORGANIZAREA TERITORIULUI

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 10 iunie 2014, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare* a *propunerii legislative pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.18/2009 privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe (L.211/2014)* în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 10 iunie 2014.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI



Cristian-Sorin Dumitrescu

Stenograma 22/2014

**Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:**

Punctul 22 al ordinii de zi, Propunerea legislativă pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 18/2009 privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe.

Dau cuvântul inițiatorului. Nu este nici un inițiator prezent.

Dau cuvântul doamnei Sirma Caraman, secretar de stat în Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, pentru a prezenta punctul de vedere al Guvernului.

Aveți cuvântul, microfonul 8, doamna secretar de stat.

**Doamna Sirma Caraman:**

Numai puțin, domnule președinte. Este retrimiteră...

*(Doamna secretar de stat se deplasează către Grupul parlamentar al PSD și discută cu domnul senator Alexandru Cordoș.)*

**Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:**

Aveți cuvântul, domnule senator Cordoș.

**Domnul Alexandru Cordoș:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Vă solicităm retrimiteră la comisie pentru a obține punctul de vedere al Guvernului.

Mulțumesc. *(Discuții în sală)*

**Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:**

Suntem la punctul 22. E în regulă, da? Este vorba de Propunerea legislativă privind Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 18/2009.

Doamnelor și domnilor, întrucât un grup parlamentar, printr-un vicelider, a solicitat amânarea... Cu o săptămână, domnule senator, da? Domnule senator Cordoș, o săptămână, da?

**Domnul Alexandru Cordoș (din sală):**

Da, da.

**Domnul Cristian-Sorin Dumitrescu:**

O săptămână. Vă supun la vot retrimiteră la comisie.

Doamnelor și domnilor senatori, deschid votul.

Vă rog să vă exprimați.

Cu 77 de voturi pentru, nici un vot împotriva și o singură abținere, s-a retrimis la comisie pentru o săptămână.